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Son las 21-00 haras y estey conduciendo 2

Con esta velocidad tenpo suficients gasolina para una
distancia de A

La prixima estacicén de servicio se encuentraa

5ifa cantidad de gasolina que mi coche consume por km. es
directamente propomcionzl a la welocidad del coche g guien
llegar a [a estacion de servicio lo mas rapidamente posible, ;A qué hora lkegaria?

13 dizgonal de un cubo
ez 1pual 3 13 diponal de
uma cara de ofro cube.
Caleular Iz proporcion
de freas v volimenes

6 TRES CUADRADOS

En la figura los
cuadrados intemos
son iguales_ Si el
cuadrado extemo
tiene lado 10cm
Calcular el lado de los
cuadrados interiores.

9 PENTAGONO Y CIRCULD 10
Colocalos ndmeros 1, 2, 3,4, 5,6, 7,10, 12 #_1-.__:5

y 15 en la sipuiente figura, de manera que o

todos los gue se sittan en una misma lnea : M

sumen 3.

Los ndmernos que estan sobre e circulo {
también deben sumar 30. e

El afio pasado. en la ESO de

mi centro habia 30 chicos mas

que chicas. FEste afio ha
aumentado un 10% el mimero
de estudiantes de la ESQ, un
20% el mumero de chicas yun
3% el de chicos. ;Cuantos

estudiantes somos este atio?
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Manolo conduce =m “scoter” a
45 kmv'h cuando no Eoneve v a 30
kmh cuzndo llneve. Hoy hacia
zol por la marfionz ¥ ha lovide
por 1a tarde e huzo 1m total de 24
kmen 407 :

2 Cuantos momstos

condujo por la tarde? H
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1
Un cubito de huelo fene un vohonen _—

inicial de 216 an’. Si se deja en m o

mostrador su area es la sexta parte de la ——=

iiicial desgués dé 3 minidos Siel ciboe o :
mantiene su forma v pierde el mismo ~ -

volumen por muimute. jcuinte Hempo

seTa mecesanio para que el cubito de hielo se demitaT
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CAFE

El café pierde 1/5 de su peso al tostario.

Comp
albe

debers venderse el

kilogr

tostado para ganar 1/40

del pr

randa café verde
uros /Kg, ;a como

amo de café .

ecio de compra?

19

20 FERMAT[1601-1665]
Ahogada y matematica
francés.

Trabajd en teorfa de
numeros |
prizbabilidad.

En peometria es
conocide un punto
del trizngulo que
lieva su nombre.

24 ;CUANTOS ANOSTIENES?

4 la edad de 30 afos tuve a mi primera
hija; La segunda, 3 afios mas tarde,
Sihace 5 afios mihija peheehehde
mayordoblabala ARG S o al,
edad a |3 pequena, Mo A
ZCUSNtos aftos e el |
tengo ahora? - o~
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Sean las sucesiones:

an=15n—4
Y bi=6k+7
digue elementos
tienen en comun?
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Sila

base de un rectanguio

aumenta un 15% y su base
aumenta un 20% ;en qué
% varia su area?
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En un club de literatura, = 70% ha
leide "Bl Quijote”, el 75% “H
Lazarillo”, el 80% “La Regenta” y el
85% “Fortunata y Jacinta™. ;Qué
porcentaje como minimo, ha leido
las cuatro obras?
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